
31994D0375 – ЦПР – редактиран 

РЕШЕНИЕ НА СЪВЕТА 

 

от 6 юни 1994 година 

 

относно членство на Общността в Европейския инвестиционен фонд 

 

(94/375/ЕО) 

 

СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ,  

 

като взе предвид Договора за създаване на Европейската общност и по-

специално член 235 от него, 

като взе предвид предложението на Комисията, 

като взе предвид становището на Европейския парламент1, 

като взе предвид Устава на Европейския инвестиционен фонд2, 

като има предвид, че на заседанието си на 11 и 12 декември 1992 г. в Единбург 
Европейският съвет покани Съвета и Европейската инвестиционна банка да 

разгледат наложително и благосклонно създаването възможно най-скоро на 
Европейски инвестиционен фонд, наричана по-нататък „Фондът”; 

като има предвид, че Фондът следва да създаде ефективни  от гледна точка на 

разходите и ефикасни средства съгласно които Общността, заедно с 
Европейската инвестиционна банка и други финансови институции да 
предоставят съществен принос за развитието на транс-европейските мрежи в 

областта на транспорта, далекосъобщенията и енергийните инфраструктури и за 
развитието на малки и средни предприятия (МСП);  

като има предвид, че инвестициите в транс-европейските мрежи са от 

първостепенно значение за правилното функциониране на вътрешния пазар и 
като има предвид, че в съответствие с процедурите, предвидени в Устава на 
Фонда, някои от тези инвестиции могат да включват дейности, които се 

извършват в съседни страни при реализирането на презгранични проекти; 

като има предвид, че инвестиционната подкрепа за МСП е съществен фактор за 
създаване и увеличаване на заетостта; 

като има предвид, че Фондът насърчава инвестиции и в двете области, с цел да 

допринесе за постигане целите на Общността; 

като има предвид, че бързото реализиране на Фонда ще стимулира устойчив и 
балансиран растеж в Общността; 

като има предвид, че член 30 от Устава на Европейската инвестиционна банка 

упълномощава Управителния съвет на Банката да учреди Фонда; като има 
предвид, че Съветът е взел решение за учредяване на Фонда и създаване на 

Устав на Фонда; 

като има предвид, че Общността може да стане член на Фонда; 
                                                 
1
 ОВ С 115, 26.4.1993 г., стр. 238.  

2
 Вж. стр. 1 на настоящия Официален вестник . 
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като има предвид, че ще се осигури необходимата координация между 
дейностите на Фонда и финансовите и бюджетни инструменти на Общността;  

като има предвид, че Комисията ще представи годишния доклад на Фонда на 

Европейския парламент и на Съвета, заедно с всяка друга информация, която е 
от особен интерес за Общността; 

като има предвид, че за да се изпълнят целите на Фонда, е уместно той да се 

приеме за многостранна банка за развитие за целите на Директива 89/647/ЕИО 
на Съвета 3 и Директива 91/31/ЕИО на Комисията 4; 

като има предвид, че Договорът не предвижда други правомощия за приемането 

на настоящото решение освен предвидените в член 235, 

 

РЕШИ: 

 

Член 1 

 

Общността, представлявана от Комисията, става член на Европейския 
инвестиционен фонд. 

 

Член 2 

 

Комисията уведомява Съвета относно работата на органите на Европейския 
инвестиционен фонд. Комисията по-специално нотифицира Съвета възможно 
най-бързо за въпроси, които следва да се обсъждат от Общото събрание на 

Фонда.  

 

Съветът може по молба на държава-членка или на Комисията да разгледа тези 
въпроси. 

Без да се нарушава член 3, Комисията отчита заключенията от разглеждането на 

тези въпроси при приемането на позиция по тях на Общо събрание на Фонда. 

 

Член 3 

Позицията на Общността по отношение на възможно увеличаване на капитала 
на Фонда и на участието й в това увеличение се определя с единодушно 

решение на Съвета по предложение на Комисията и след консултиране с 
Европейския парламент. 

                                                 
3
 Директива 89/647/ЕИО на Съвета от 18 декември 1989 г. за коефициент на платежоспособност 

за кредитните институции (ОВ L 386, 30.12.1989 г., стр. 14). Директива, изменена с Директива 

92/30/ЕИО на Комисията (ОВ L 110, 28.4.1992 г., стр. 52).  
4
 Директива 91/31/ЕИО на Комисията от 19 декември 1990 г., относно адаптиране на 

техническото определението на понятието "многостранни банки за развитие" в Директива 

89/647/ЕИО на Съвета от 18 декември 1989 г. за коефициента на платежоспособност на 

кредитните институции (ОВ L 17, 23.1.1991 г., стр. 20). 
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Съставено в Люксембург на 6 юни 1994 година. 

 

За Съвета 

Председател 

Y. PAPANTONIOU 

 


